

# 证券投资基金业务地方媒体培训班武汉开班 挖掘真成长股 用好甄别“利器”

为提高对证券投资基金行业的认识,进一步普及新《基金法》及配套法规,支持和服务媒体从业人员对基金行业的报道活动,中国证券投资基金业协会(以下简称“基金业协会”)于10月28日至11月4日在海口、武汉、成都、大连举办4期证券投资基金业务地方媒体培训班。郑州晚报记者刘鹏展

## 如何练就基金“火眼金睛”

据悉,今年6月1日,新基金法正式实施。此次法律修订为基金业发展创新创造良好环境、保护投资者合法权益和防范系统性风险,对法律的调整范围、私募基金监管和公募基金规范等问题作了大幅补充、修改和完善。

基金“牵手”互联网,触网押“宝”“钱景”诱人,“屌丝理财”神器不断升级。如何在基金行业的“八卦炉”练就“火眼金睛”?成长股经历了一场“全城热恋”,接下来该如何踏踏实实“过日子”?

## 如何辨别真正的成长股

与会过程中,针对大家普遍关注的如何辨别真正的成长股问题,专家也进行了解答。专家指出,伪成长股缺乏内在价值,没有持续成长能力,昙花一现,要善于运用生活常识来判断,不要纠缠于眼前利益,要从成长股中去伪存真找到能够走得更远的企业。投资成长股要立足于相对较长周期,而不是对短期概念的爆炒。在选择股票时,要考虑公司的经营理念,看该公司能不能坚持,包括理念的坚持,而且看总体业绩是否平稳持续,还要看其是否经

天弘基金互联网金融事业部产品线副总经理李骏以“余额宝,穿上互联网的红舞鞋”为题,结合实例对余额宝进行分析。“阿里巴巴入主天弘基金,基金业与互联网结合掀起了互联网金融业务的‘战国时代’,您认为天弘基金未来将发展如何?”面对记者提问,李骏表示,“能够站在金融的潮头,目前已经很满足了。”李骏表示,互联网市场广阔,希望社会舆论提供正确的导向,不断完善基金与互联网“牵手”的道路。

常存在争议。总体来说,挖掘真成长股的利器包括技术、市场和人,要做到兼听、对比、多问和印证。

“基金业的发展改变了社会传统的理财观念和理财方式,与广大百姓及储户息息相关,已经成为社会大众参与社会投资、增加资产性收入的重要方式。”10月31日,中国证券投资基金业协会会长孙杰在开班仪式致辞中强调。他认为,新基金法的内核为“尽职、尽专、尽忠、尽德”,并提出希望社会舆论正确地度和看待新基金法。

## 河南上市公司“诚信公约阳光行”走进食品行业 产品是基础,渠道是关键,品牌是支撑 以主业为圆心,做足舌尖上的“文章”

民以食为天,食以安为先。近日,由河南证监局指导、河南上市公司协会主办的河南上市公司诚信公约食品企业阳光行活动,在好想你枣业股份有限公司举行。本次活动集中双汇发展、莲花味精、三全食品、华英农业、雏鹰农牧和好想你6家上市公司。借助河南上市公司“诚信公约阳光行”活动,记者带您解读餐盘上的经济,舌尖上的安全。

### 好想你

#### 擦亮品牌提高产品附加值

“我们希望达到的是:吃过后想你的枣之后,就不再想吃别的枣。”好想你将以“持续引领中国红枣品牌”为中心,沿着“打造红枣全产业链”的主链,通过擦亮品牌提高产品的附加价值。“好想你”董事长石聚彬表示,将继续秉承“良心工程、道德产业”的核心价值观。

### 三全食品

#### 做餐桌供应商的领导者

“三全未来的发展战略是继续冷链食品还是进军房地产?”董事长陈南表示,产品是基础,渠道是关键,品牌

是支撑。三全的定位是专注、专业,围绕主业,围绕同心圆扩大领域,三全的核心能力是把传统食品专业化的能力,目前的战略愿景是餐桌美食供应商的领导者。

### 双汇

#### 围绕肉类加工上项目

双汇发展是肉类上市公司,双汇集团是经营除肉类之外的如物流等业务。双汇的理想是争取达到中国市场份额的50%以上,因此需要大量的生猪供应,除了企业自养外,肯定也需要从大型养殖企业收购,这样也有利于产业链的完善和食品安全。



# 理财保本高收益 就选中信银行

## 11月6日-7日 震撼发行 先到先得

预期年化收益率: **5.5%** (5万起)

期限: 3个月 预期年化收益率: **5.6%** (100万起)

预期年化收益率: **5.7%** (300万起)

柜台、网上银行均可购买,还可持他行借记卡到中信银行网点快速转账购买!

理财非存款,产品有风险,投资须谨慎。

详询中信银行各营业网点 或致电0371-55588666